

SANANIM SOS, s. r. o.

srdečně zve na vzdělávací kurz

Zneužívání a závislost na alkoholu – úvodní jednodenní kurz

Kurz je určen pro sociální pracovníky (typu SPOD, Probační mediační služba aj.) a pomáhá jim v tom, aby byli správně orientováni v dané problematice, ale také v možnostech, kompetencích a mezích sociální práce.

Kurz je akreditován Ministerstvem práce a sociálních věcí pod číslem 2016/1222-PC/SP/VP.

Termín: 22. listopadu 2018

Čas a místo konání: 9.00-16.30, Café Therapy, Školská 30, Praha 1 (<http://www.cafe-therapy.cz/>)

Cena: 1 600 Kč (v ceně je zahrnuto malé občerstvení)

Lektorka: PhDr. Ilona Preslová, Centrum komplexní péče o dítě a rodinu SANANIM

Forma: prezenční, 8 vyučovacích hodin

Obsah kurzu:

Úvod do problematiky – vývoj oboru, zařazení v systému služeb, společensko-politický kontext; příčiny, rizikové faktory; vývoj závislosti na alkoholu; systém adiktologických služeb a sociální pomoci určených pro osoby závislé na alkoholu v EU a ČR; principy léčby – hranice, rizika, možnosti pomoci; alkohol a těhotenství - rizika pro matku a plod, zdravotní a psychické důsledky na dítě a další konsekvence

Kompetence a dovednosti, které účastníci získají:

Absolvent má základní přehled o problematice zneužívání alkoholu, o propojení závislosti na alkoholu a nealkoholových drogách a o nabídce služeb v adiktologických a sociálních zařízeních určených pro uživatele návykových látek, případně v sociálních zařízeních poskytujících služby jiným skupinám se současným výskytem zneužívání alkoholu. Orientuje se v tom, jak při práci s touto klientelou rozlišit a určit hranice a oblasti, které spadají do jeho pracovní náplně a které má naopak předávat a vyžadovat od odborných služeb zdravotnických a adiktologických.)

Osvědčení:

Podmínkou získání osvědčení je 100 % účast a aktivní a úspěšná účast na závěrečném skupinovém pohovoru.

Kontakt:

Máte-li zájem o účast na kurzu, hlase se prosím co nejdřív na email: maxova@sananim.cz.

Uveďte jméno, datum a místo narození každého účastníka, abychom měli podklady pro vystavení certifikátu, a fakturační údaje.

Počet míst je omezen.

Případné dotazy zodpovíme rovněž prostřednictvím této emailové adresy (maxova@sananim.cz).